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AOS  TREZE  DIAS  DO  MÊS  DE  DEZEMBRO  DO  ANO  DE  DOIS  MIL  E  DEZOITO,  ÀS

QUATORZE HORAS, NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA, ESTADO DO

PARANÁ,  REALIZOU-SE A SESSÃO ESPECIALMENTE CONVOCADA PARA A ELEIÇÃO DA

MESA  DIRETORA  PARA  O  BIÊNIO  2019/2020,  DA  DÉCIMA  SÉTIMA  LEGISLATURA.  A

SESSÃO FOI PRESIDIDA PELO VEREADOR  BEN HUR CUSTÓDIO DE OLIVEIRA, DO PR –

PARTIDO  DA  REPÚBLICA,  COM  A  PRESENÇA  DOS  SEGUINTES  VEREADORES:

APARECIDO  RAMOS  ESTEVÃO,  DO  PDT  -  PARTIDO  DEMOCRÁTICO  TRABALHISTA;

AMANDA  MARIA  BRUNATTO  SILVA  NASSAR,  DO  PMN  –  PARTIDO  DA  MOBILIZAÇÃO

NACIONAL; ALEXANDRE JACINTO, DO PSL – PARTIDO SOCIAL LIBERAL; CELSO NICÁCIO

DA SILVA, DO PSL – PARTIDO SOCIAL LIBERAL; CLÁUDIO SARNIK,  DO PPS – PARTIDO

POPULAR  SOCIALISTA;  FABIO  ALCEU  FERNANDES,  DO  PSB  –  PARTIDO  SOCIALISTA

BRASILEIRO;  FABIO  RODRIGO  PEDROSO,  DO  PRP  –  PARTIDO  REPUBLICANO

PROGRESSISTA;  LEANDRO ANDRADE PRETO, DO PV – PARTIDO VERDE; LUCINEIA DE

JESUS  FERREIRA  DE  LIMA,  DO  MDB  –  MOVIMENTO  DEMOCRÁTICO  BRASILEIRO;  E

TATIANA ASSUITI NOGUEIRA, DO PSDB – PARTIDO DA SOCIAL DEMOCRACIA BRASILEIRA.

APÓS  SER  CONSTATADO  O  NÚMERO  REGIMENTAL  DE  VEREADORES,  O  SENHOR

PRESIDENTE INVOCOU AS BÊNÇÃOS E A PROTEÇÃO DE DEUS E DECLAROU ABERTA A

SESSÃO. LOGO DEPOIS, A PRIMEIRA-SECRETÁRIA, VEREADORA AMANDA NASSAR FEZ A

LEITURA  DOS  ARTIGOS  22,  24  E  25  DO  REGIMENTO  INTERNO,  QUE  TRATAM  DOS

PROCEDIMENTOS  DESTA  ELEIÇÃO.  NA  SEQUÊNCIA,  INICIOU-SE  O  PROCESSO  DE

VOTAÇÃO ABERTA.  APÓS CHAMADA NOMINAL, TODOS OS VEREADORES PRESENTES

DECLARARAM  SEUS  VOTOS  E  OS  DEPOSITARAM NA  URNA.  NA  SEQUÊNCIA,  OS

VEREADORES ALEXANDRE  JACINTO,  DO  PSL,  FABIO  ALCEU  FERNANDES,  DO  PSB E

LUCINEIA DE JESUS FERREIRA DE LIMA, DO MDB, FIZERAM O ESCRUTÍNIO DOS VOTOS E

INFORMARAM  O  SEGUINTE  RESULTADO  FINAL  DOS  ELEITOS:  PRESIDENTE  –

VEREADORA AMANDA MARIA BRUNATTO SILVA NASSAR, COM OITO VOTOS;  PRIMEIRO-

VICE-PRESIDENTE – VEREADOR BEN HUR CUSTÓDIO DE OLIVEIRA, COM OITO VOTOS;

SEGUNDO-VICE-PRESIDENTE –  VEREADORA LUCINÉIA DE JESUS FERREIRA DE LIMA,

COM  OITO  VOTOS;  PRIMEIRO-SECRETÁRIO  –  VEREADOR FÁBIO  ALCEU  FERNANDES,

COM OITO VOTOS; E SEGUNDO-SECRETÁRIO – VEREADOR  CELSO NICÁCIO DA SILVA,

COM ONZE VOTOS. O  VEREADOR FÁBIO ALCEU FERNANDES RECEBEU TRÊS VOTOS

PARA PRESIDENTE; O VEREADOR FÁBIO RODRIGO PEDROSO RECEBEU TRÊS VOTOS

PARA PRIMEIRO-VICE-PRESIDENTE; O VEREADOR ALEXANDRE JACINTO RECEBEU TRÊS

VOTOS PARA SEGUNDO-VICE-PRESIDENTE; A VEREADORA TATIANA ASSUITI NOGUEIRA
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RECEBEU  TRÊS  VOTOS  PARA  PRIMEIRA-SECRETÁRIA. ENCERRADA  A  APURAÇÃO,  O

VEREADOR  BEN  HUR  DE  OLIVEIRA HOMOLOGOU  O  RESULTADO  DECLARADO  E

PARABENIZOU OS VENCEDORES,  QUE TOMARÃO POSSE AUTOMATICAMENTE NO DIA

PRIMEIRO DE JANEIRO DE DOIS MIL E DEZENOVE, DE ACORDO COM O ARTIGO 24, § 2º

DO REGIMENTO INTERNO. A PRESIDENTE ELEITA, VEREADORA AMANDA NASSAR, USOU

A  PALAVRA PARA AGRADECER AOS  VEREADORES  PELOS  VOTOS  RECEBIDOS.  O

SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, NÃO HAVENDO MAIS NADA A

TRATAR, AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, AS BÊNÇÃOS E A PROTEÇÃO DE DEUS E

DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO, CUJA ATA SEGUE ASSINADA PELOS VEREADORES

PRESENTES.


